
Αποχαιρετιστήρια – ευχαριστήρια επιστολή Κούτσικου Ι. Λάμπρου,  

πρώην Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Βοιωτίας 

 

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, αγαπητοί συνεργάτες,  

Σήμερα κλείνει ο κύκλος μου στη θέση του Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

Βοιωτίας, ύστερα από δύο πολύ δημιουργικά και παραγωγικά χρόνια. Η τιμή στο 

πρόσωπο μου, και συνάμα η ευθύνη, υπήρξε μεγάλη και κατέβαλα ολόψυχη 

προσπάθεια να φανώ αντάξιος και των δύο. 

Αποχωρώντας οφείλω να ευχαριστήσω πρωτίστως τους συνεργάτες μου-και φίλους 

πλέον- διοικητικούς υπαλλήλους  και εκπαιδευτικούς της Διεύθυνσης, χάρη στους 

οποίους κατάφερα να υλοποιήσω όσα είχα οραματιστεί όταν ανέλαβα τη θέση. Είχα 

τη χαρά και τη τιμή να γνωρίσω σπουδαίους ανθρώπους οι οποίοι, πέρα από τη 

συναδελφική μας σχέση, με τίμησαν με τη φιλία και την εμπιστοσύνη τους.  

Επίσης, όλους τους διευθυντές των σχολικών μονάδων Δ/θμιας Εκπ/σης Βοιωτίας για 

την ομάδα που δημιουργήσαμε και ξεπεράσαμε τα δύσκολα, την ανατροφοδότηση 

και αλληλοϋποστήριξη που παρείχαμε εκατέρωθεν.  

Ακόμη, τα μέλη του Υπηρεσιακού Συμβουλίου (ΠΥΣΔΕ) για την αρμονική και εύρυθμη 

λειτουργία του οργάνου καθώς και το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Βοιωτίας για τον εποικοδομητικό 

διάλογο πάνω σε καίρια εκπαιδευτικά ζητήματα.  

Παράλληλα, είμαι ευγνώμων για την αγαστή συνεργασία με την Περιφερειακή Δ/νση 

Εκπαίδευσης Στ. Ελλάδας και την Δ/ντρια κ. Μπενιάτα Ελένη, καθώς και όλους τους 

τοπικούς και περιφερειακούς φορείς για τη συνδρομή τους οσάκις χρειάστηκε.  

Πιο συγκεκριμένα, θα ήθελα να ευχαριστήσω για την συνεργασία την 

Αντιπεριφερειάρχη Βοιωτίας , κ. Φανή Παπαθωμά, τους βουλευτές του νομού, κ. 

Κουτσούμπα και κ. Πούλου, τους δημάρχους Λεβαδέων, κ. Ταγκαλέγκα, Θηβαίων, κ. 

Αναστασίου, Αλιάρτου-Θεσπιέων, κ. Ντασιώτη, Ορχομενού, κ. Καράλη, Τανάγρας, κ. 

Περγάλια, Διστόμου-Αράχωβας-Αντίκυρας, κ. Σταθά. 

Ιδιαίτερες ευχαριστίες αξίζουν στον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Θηβών, Λεβαδείας 

και Αυλίδος Γεώργιο, για την προσήνεια και το υψηλό αλτρουιστικό του φρόνημα, 

πάντα δίπλα στη Δ.Δ.Ε. σε κάθε προσπάθεια. 

Επιπλέον, τον αξιότιμο Εισαγγελέα Πρωτοδικών, κ. Παναγάκη, την Εισαγγελέα 

Ανηλίκων Πρωτοδικών, κ. Τσιριγώτη, και σύσσωμη την Αστυνομική Διεύθυνση 

Βοιωτίας για τον ανθρωπισμό που επέδειξαν και την καίρια συνδρομή και αρωγή 

τους σε κάθε ανάγκη. 

Δεν θα μπορούσα να παραλείψω τα τοπικά και περιφερειακά Μ.Μ.Ε. που με 

αμεροληψία και αμεσότητα ενημέρωσαν το κοινό και ανέδειξαν ζητήματα της 

εκπαιδευτικής καθημερινότητας. 



Αισθάνομαι, κλείνοντας, την ειλικρινή ανάγκη να πω ένα πολύ μεγάλο ευχαριστώ και 

να συγχαρώ τους εκπαιδευτικούς της «πρώτης γραμμής», μόνιμους και 

αναπληρωτές, οι οποίοι με απόλυτη επαγγελματική ευσυνειδησία και αγάπη για το 

λειτούργημα που ασκούν καταβάλουν κάθε δυνατή προσπάθεια προκειμένου να 

προσφέρουν στη νεολαία μας τα εφόδια για να δημιουργήσουν ένα κόσμο με 

σεβασμό στα υψηλά ιδανικά. 

Τέλος, εύχομαι στον νέο ΔΔΕ Βοιωτίας, κ. Κυριτσόπουλο, καλή επιτυχία και δύναμη 

στο έργο του. 

Φεύγω ικανοποιημένος και πλήρης εμπειριών γνωρίζοντας ότι κάθε τέλος μας 

ετοιμάζει για μια νέα αρχή. Θα συνεχίσω να υπηρετώ τον τομέα της Εκπαίδευσης με 

σθένος και ζήλο από οποιαδήποτε ρόλο μου ανατεθεί, όπως κάνω εδώ και 30 χρόνια. 

Εις το επανιδείν! 

 

Με εκτίμηση  

Κούτσικος Ι. Λάμπρος 

ΠΕ11 Φυσικής Αγωγής 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


